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1. *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.
2. Îáùèå äîïóñêè ÃÎÑÒ 30893.2 - fH.
3. Øåðîõîâàòîñòü ïîâåðõíîñòè Ã -  Ra0,8. 
4. Ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ öåíòðàëüíîãî óãëà ìåæäó îñÿìè
äâóõ ëþáûõ âûðåçîâ +-20'.
5. HRC 50.

1. *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.
2. ** Ðàçìåð ïîäîãíàòü ïî Ïóàíñîíó_Êðûøêà ÎÂ (À-764.001).
3. ***Ðàçìåð äî îñòðîãî êðàÿ.
4. Îáùèå äîïóñêè H14, h14, t2/2.
5. Ôîðìóþùèå è ëèòíèêîâûå ïîâåðõíîñòè âûïîëíèòü ïî 3D ìîäåëè 
ñ øåðîõîâàòîñòüþ Ra 0,1 è äîïóñêîì  0,01 ìì.
6. 44...48 HRc. 

1. *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.
2. **Ôîðìóþùèå è ëèòíèêîâûå ïîâåðõíîñòè âûïîëíèòü ïî 3D ìîäåëè 
ñ øåðîõîâàòîñòüþ Ra 0,1 è äîïóñêîì  0,01 ìì.
3. Çàìêíóòóþ ïîâåðõíîñòü Ì ïðèãíàòü ïî îòâåòíîé ïîâåðõíîñòè îáîéìû. ïóàíñîíà.
4. Îáùèå äîïóñêè H14, h14, t2/2.
5. 44...48 HRc. 

1. * Ðàçìåð ïîäîãíàòü ïî ïîâåðõíîñòè ïëèòû êðåïëåíèÿ íåïîäâèæíîé À-785.008.
2. Îáùèå äîïóñêè H14, h14, t2/2.
3. HRC 44...48.

1. *Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.
2. Ôîðìóþùèå è ëèòíèêîâûå ïîâåðõíîñòè âûïîëíèòü ïî 3D ìîäåëè ñ 
øåðîõîâàòîñòüþ Ra 0,1 è äîïóñêîì  0,01 ìì.
3. Îáùèå äîïóñêè H14, h14, t2/2.
4. 44...48 HRc.

1.  Äîïóñêè ðàçìåðîâ ïîâåðõí. Â, Ã, Ä - 0,01 ìì. 
2. Øåðîõîâàòîñòü ïîâåðõí. Â - Ra 4,5  (VDI 33 ïî øêàëå VDI 3400).  
3. Øåðîõîâàòîñòü ïîâåðõí. Ã - Ra 0.1 
4. Øåðîõîâàòîñòü ïîâåðõí. Ä - Ra 0,1.  
5. Îáùèå äîïóñêè: H12, h12 t2/2.
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